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1) Placer 6 Kalos et 
fermer. Se placer dans le 
2ième trou. 

2) Placer 1 R11 entre 

chaque Kalos. Se placer 

dans la R11.   

3) Entre chaque R11, 

placer 1 R11, 1 Piros, 1 

R11. 

   

4) On obtient ceci      On 
se place dans la R11 ICI. 

5) Placer entre les R11, 1 

R15, 1 SM, 1 R15 et se 

placer dans la R11 ICI. 

Faire tout le rang 

ainsi      

6) Venir se placer dans 

le 2ième trou de la Piros 

et placer 1 R11, 1 R15 

dans le trou du bas de la 

SM.  

Matériel : Pour 1 perle Léa 
 

• 1 Support Bois® « Jack » par 
Puca®  

• 12 Kalos®par Puca® 

• 12 Piros® par Puca® 
• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 

(R11). 
• 14 Meshs  
• 1 Tige 50mm  
• Fireline 0.12.  
 



   

7) Placer 1 R15, 1 R11 
dans la Piros. Faire tout 
le rang avec les étapes 6 

et 7. 

8) On obtient ceci      On 

se place dans le R15.   

9) Placer 1 R11 et venir 

se placer ICI dans la R15. 

Faire tout le rang 

ainsi      

   

10) On obtient ceci      
On clôture son fil.  

11) Placer votre support 

dans votre travail      

12) Faire un 2ième 

élément avec les étapes 

1 à 8.   

   

13) Placer votre 2 ième 
élément sur votre 
support. 

14) Nous allons zipper 

avec la R11. Puis se placer 

ICI dans la R15. Faire tout 

le rang ainsi.   

15) Vous pouvez 

clôturer votre fil, la 

perle perlée « Léa© » 

est terminée. 



   

16) Placer 1 tige dans la 
perle et faire de belles 

boucles     . 

17) Coller 1 SM au centre.    18) Placer Gouttes et 

supports BO. 

 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
 

 
 

 


